

Тухану



СРПСКА
ЛИГА

Република Србија
АП Војводина
Град Нови Сад
Скупштина Града Новог Сада
Жарка Зрењанина 2, 21101 Нови Сад

Поштовани,
Српска лига Вам упућује

ПРЕДЛОГ

да се законски регулише забрана рада недељом у Новом Саду и у читавој Републици Србији у сектору трговине, као што је то случај у другим земљама у региону и Европи, са циљем да сачувамо традиционалне и породичне вредности које су, нажалост, у данашњем савременом друштву поремећене и заборављене.

У тренутку када у држави нарочита пажња треба да се посвети повећању наталитета, мајкама и породици, један од приоритета је да недеља постане породични дан. Рад на тај дан наноси велику штету квалитету живота и достојанству запослених, као и породици као основи друштва, те смо уверени да би усвајањем адекватног закона и уредби, по коме би други дан викенда био нерадни дан, у многоме допринели друштвеном развоју државе Србије и враћању добрим и позитивним породичним вредностима, које су красиле српски народ кроз његову историју.

Морамо истаћи да, у српским трговинама ради око 200.000 запослених, од којих је преко 70 одсто млађих жена, а њихове плате углавном су ниже од републичког просека и износе око 30.000 динара. Такво радно време је у потпуности незахвално, јер обухвата и пре и после подне, укључујући и рад недељом, што знатно утиче на њихову могућност да се, у довољној мери, посвете својим породицама и деци.

Србија треба да следи своју европску хришћанску традицију, у којој последњи дан радне седмице треба да буде породичан дан предвиђен за одмор, социјализацију и породично окупљање.

Важно је да се угледамо на неке од најуспешнијих земаља света, као што су Немачка, Швајцарска, Аустрија, Француска, у којима је недеља строго нерадан дан, за трговце пре свега, иако се у тим земљама налазе највећи туристички центри света. Ову праксу увеле су и Мађарска, Пољска, Италија, а од ове године и суседна Црна Гора, која



СРПСКА
ЛИГА

је изменама и допунама Закона о унутрашњој трговини забранила трговину на велико и мало, недељом, државним и другим празницима.

На основу свега наведеног, верујемо да делимо исто мишљење и да ћете искрено пружити подршку овој иницијативи Српске лиге која је у интересу целокупне наше државе и друштва.

Дана 5. јуна 2019. године,
у Новом Саду.

С поштовањем,
Председник Српске лиге
Александар Ђурђевић

